

《金婚2》更名“风雨情”

秦海璐、“李涯”加盟,9月9日在北京开机



《金婚2》发布会现场

本报综合消息 继传出姜文加盟《金婚2》的消息之后,该剧剧组前日再次曝光了最新一批演员名单,除了胡军和周韵联袂出演的金婚爱侣外,《潜伏》中的“李涯”祖峰和秦海璐也将以夫妻身份亮相,而胡军在剧中还会因为祖峰与周韵的情感纠葛而频频吃醋。据悉,因为广电总局有关电视剧续集的限播令,《金婚2》正式更名为《金婚风雨情》,并将于9月

9日在北京开机。

祖峰周韵惹胡军吃醋

演员祖峰在《潜伏》中因扮演李涯而受到不少观众的关注,导演郑晓龙表示,也正是因为祖峰在《潜伏》中的出彩表现,他将与秦海璐饰演剧中的第二对夫妻。

戏中周韵饰演的舒曼除了胡军以外,身边还有一个大学同学一直在默默相伴,郑晓龙透露,祖峰饰演的

正是与舒曼有诸多情感纠葛的同学季诚,祖峰与胡军将有颇多对手戏,胡军对祖峰的误解很深,常常由此吃醋,俩人一直处于较量的状态,甚至一度因为祖峰而几乎使胡军的婚姻走到尽头。与此同时,祖峰与秦海璐又是一对情侣,他们的感情戏也给胡军、周韵的“金婚情侣”起到了衬托和对比的作用,让观众有一个直接的有关情感的体会。

姜文“妇唱夫随”

剧组方面曾透露,男主角曾想邀请姜文来出演,但是因为档期问题而作罢,而当其太太周韵加盟了该剧后,姜文也“妇唱夫随”在剧中将出演一个角色。郑晓龙表示,姜文的角色已经确定,与胡军、周韵都会有不少对手戏,但至于是一个什么样子,他表示要放到以后再去看,“可以肯定的是,姜文是一个非常有意思的角色”。

该剧主要展现的是胡军、周韵饰演的这对夫妻历经风风雨雨50年的坎坷婚姻路,与《金婚》普通的柴米油盐故事不同的是,《金婚风雨情》更多表现出英雄美女的传奇浪漫色彩。除了祖峰、秦海璐以外,曾在《离开雷锋的日子》中饰演雷锋的吴军、李立群也加盟了该剧。

未受限播令影响 仍拍50集

之前有消息称广电总局将限制播出“已经播出过的电视剧的续集”,据郑晓龙介绍,也正是为了配合央视黄金档取缔以“续集”命名电视剧的要求,《金婚2》才决定更名为《金婚风雨情》。此前的《金婚》收视率和口碑双赢,有着极大的号召力,至于改名后是否会影响该剧的关注度,郑晓龙表示:“我们每一部片子都在很认真地去去做,不会担心用以前的什么东西来造噱头。”

此外,《金婚风雨情》也仍然延续前一部戏编年体的形式,将拍摄50集。而面临广电总局的“不超过30集”的限播令,郑晓龙表示:“要展示风风雨雨婚恋这么长的时间,本来就是一部部长篇。” (柳威)

广电总局890万元奖励原创动画

本报综合消息 前天,广电总局官网公布了2008年国产原创电视动画片及国产动画创作人才扶持项目评审结果的奖励金额,奖金共计890万元。

在国产电视动画系列片(长篇)扶持项目中,一等奖是《小鲤鱼历险记》,二等奖是《福娃奥运漫游记》和《喜羊羊与灰太狼》,三等奖是《天眼》和《天上掉下个猪八戒》,奖金分别是180万元、100万元和60万元。

国产电视动画系列片(中篇)扶持项目中,一等奖是《少年狄仁杰》,二等奖是《大耳朵图图》和《小卓玛》,三等奖是《秦时明月》和《魔幻仙踪》,奖金分别为100万元、70万元和35万元。蔡志军、亢宝晶等被评为国产动画创作人才,各奖励8万元。 (朱清)

纵贯线 低调捐助遭误会

本报综合消息 纵贯线乐团近日被网友指责缺席赈灾演出,成员周华健忍不住深夜上网反驳,强调纵贯线一直心系台湾。前晚的大连演唱会现场,纵贯线携手主办方当场捐出100万元人民币,助台湾乡亲重建家园。

捐款太低调,以至于有网友误会纵贯线不作为,进入周华健官网质疑。该网友还指出歌词唱的“纵贯线生在台北”,现在听来格外讽刺和令人失望。被误解的周华健气得凌晨3点多在网上留言予以澄清:“纵贯线已捐钱,而我更在第一时间以母亲名义另外捐款。” (雅清)

刘德华朱丽倩恋情曝光

前晚携手亮相香港机场

本报综合消息 前天晚间,香港超级天王刘德华的“地下情人”朱丽倩终于浮出水面,两人从马来西亚参加完朱丽倩父亲的葬礼之后,十指相扣亮相香港机场,高调宣布恋情。

前日晚间10时35分左右,刘德华抵达香港,和朱丽倩手拉手一同出现在媒体面前。俩人穿着白色情侣装,手上都戴着不少佛珠。当时,大批记者早已在场等候,两人一亮相,记者立刻蜂拥而上,因为过于兴奋,整个现场都处于一种骚动的状态。从闸门到车子的短短几十秒路程,华仔足足走了近10分钟。一路上,华仔都用身体护住朱丽倩,避免碰撞。在中途,华仔还一度停下脚步,手持话筒配合媒体拍照。但他对于自己的恋情并未正面回应,只是说:“没有特别想讲的,多谢大家的关心,我也不打算解释那么多。现在我想先带她回家休息。”

曾经是马来西亚“新潮小姐”季军的朱丽倩,与刘德华的绯闻足足传了24年,当事人却从来没有承认过。最“神奇”的是,除了几张朱丽倩独自逛街被拍到的单人照,刘、朱没有被曝光过一张合照。对于刘德华对



刘德华与朱丽倩仍遮得严严实实

感情问题的消极回应,很多人觉得不解,有人认为他走的是偶像路线,公开结婚生子便会失去市场;也有称他这样做是为了保护家人。在娱乐圈近30年,华仔公开承认过的女友只有台湾女星喻可欣以及这个曾经似有似无的朱丽倩。

今年2月,刘、朱二人在马来西亚首次被拍下合照。当时有传闻称两

人准备于朱丽倩43岁的生日——4月6日正式结婚,然而消息曝光后,婚事搁浅。在过去的一个星期中,朱父病故,刘德华以“朱家女婿”的身份第一时间赴马来西亚奔丧,和媒体玩捉迷藏,躲在伞队下送殡,在博客中称朱父为“先人”,整个过程宛若一部电视连续剧。 (张艺)

女版《潜伏》将拍

柳云龙周迅有望出演

本报综合消息 有美女版《潜伏》之称的40集长篇谍战剧《旗袍》,还未开机便备受关注,该剧取材于中共地下党女特工关露及《色戒》女主角

原型郑苹如抗日除奸的故事。据悉,主演柳云龙在剧中有望携手周迅、李冰冰、李小冉三大美女。

柳云龙接到剧本便对剧中男一

号大汉奸丁默群极感兴趣,有意向《色戒》中的梁朝伟“叫板”。剧中女一号更是吸引了包括周迅、李冰冰、李小冉三大当红女星的青睐,《旗袍》最具看点的是中共地下党美女特工关露在上海沦陷区上演的凄美传奇。据悉,关露是根据郑苹如和当年名盛一时的著名女作家、地下党员关露为原型创作而成。 (骆烨)

“三枪”“围城” 同日上映

档期暂定12月18日

本报综合消息 前日,新影联副总高军透露,张艺谋新作《三枪拍案惊奇》暂定于12月18日上映,同时定于这一天上映的还有陈可辛监制的《十月围城》。如果档期正式确定,将出现贺岁档少有的两部强片同天PK的一幕。

随着近年国内电影市场多个档期的日渐成熟,影片上映日期的安排在圈内已成一门“学问”,影片不断调整档期的案例近年屡见不鲜,“动静”最大的是去年的贺岁档,《梅兰芳》将上映日期调整后,引发了一连串的“连锁反应”。其实调整上映日期的多数原因都是意在避开与其他大片正面较量,以争取到更大的市场空间。不过据新影联副总高军透露,今年贺岁档的两部大片却有意正面对决:一部是早已宣布上映日期的《十月围城》,另一部则是刚关机不久的张艺谋新作《三枪拍案惊奇》。这种“有悖于常规”的PK方式以往并不多见。

其实这两部影片的幕后大佬并非首次正面“对决”,早在2006年的贺岁档,在张艺谋的《满城尽带黄金甲》上映仅一周,多部影片纷纷避开之时,刘伟强、麦兆辉和庄文强联手打造的《伤城》便选择了迎难而上,当时《伤城》的发行方保利博纳老总于冬因不满“黄金甲”独霸影市的做法,与新画面老总张伟平展开了一场“口水战”。一时间占据各大媒体头条,赚足眼球,而最终两部影片的票房均大卖。

时隔三年,由这两位老总出品的影片又将在贺岁档一决高下,而且两部影片都具有超强的实力和人气。于冬表示,对《十月围城》的票房预期是4个亿,而高军对“三枪”的预期同样是4个亿,如此一来,今年的贺岁档定将热闹非凡。 (孙琳)

中国首部 音乐剧电影首映

本报综合消息 昨天是中国传统的七夕,中国首部音乐剧电影《爱我跳支舞》登陆全国1300家数字影院。该片由文颂导演耗尽6年心血打造,艾于涵、赵旭、邱思婷等新人担纲主演。

影片讲述的是一群年轻演员在将中国古代爱情故事《梁山伯与祝英台》改编成音乐剧演出的过程中发生的一个凄美爱情故事,百老汇的歌舞叙事方式和民族歌舞剧的本土特色将令观众耳目一新。 (历史)

《说谎的爱人》开机

羽凡夫妻 二度合作电视剧

本报综合消息 日前,由朱雨辰、白百合、车晓等主演的电视剧《说谎的爱人》开机,本剧首度抛出“家庭情感成长史”的概念,父母、俩女儿及其女婿交织的亲情、姐妹情以及爱情反映了当代都市人的情感故事。白百合的加盟也引得老公陈羽凡首次担当电视剧的作曲以及音乐监制。

在本剧中,白百合、车晓饰演一对姐妹,她们性格迥异,相伴成长却又互相伤害。虽然剧名叫《说谎的爱人》,但故事的主线依旧是都市人的家庭情感关系。 (刘玮)